

Numerološki portret

Rođeno ime: HRVOJE HORVAT

Datum rođenja: 6 Dec 1965



Astronumero

info@astronumero.org

www.astronumero.org

shop.astronumero.si

VAŠ NUMEROLOŠKI PORTRET

Datum rođenja i ime koje osoba dobije prilikom rođenja su za sve ljude iznimno važni. Zašto? Zato jer su to naši osobni kodovi koji su zapisani u matrici Svemira i pomoću kojih možemo otvoriti vrata samospoznaje i samoostvarenja u ovom životu. A najljepše od svega je to da nam je Svemir dao i ključ kojim možemo kodove svog imena i datuma rođenja dešifrirati – taj mistični ključ je numerologija.

Pomoću numerologije možemo, na osnovi svog imena i datuma rođenja, saznati mnogo toga o sebi. Tijekom života, kako dobivamo nova imena, za nas mogu postati važni i drugi brojevi, ali numerološke vibracije koje su na nas utjecale na samom početku života daju osnovni ton svemu što kasnije slijedi.

DATUM ROĐENJA

U numerologiji se značenje iz dana, mjeseca i godine rođenja izračunava tako da skupa zbrojimo svaku pojedinu cifru. U većini slučajeva rezultat je dvo ili višeznamenasti broj koji se opet zbrajanjem njegovih cifri reducira na jednoznamenasti broj. Iznimka je kada rezultat iznosi 11 ili 22, koji se nazivaju karizmatičnim brojevima i koji se ne reduciraju. Ti dupli brojevi imaju posebno značenje i objašnjenje.

Zbroj datuma rođenja nazivamo *broj Životnog puta*, i to je prvi broj između pet takozvanih ključnih brojeva u numerologiji. Životni put označava glavnu lekciju koju smo došli naučiti u ovom životu. *Broj dana rođenja* dodatno opredjeljuje naš karakter, talente i sposobnosti.

ROĐENO IME

Numerološko značenje svog imena izračunavamo tako da svakom slovu dodijelimo određeni broj, a onda pojedinačne vrijednosti brojeva međusobno zbrajamo. U kaldejskom, najstarijem sistemu numerologije, koji se koristi u ovoj analizi, brojevi se određuju u ovisnosti o zvuku pojedinog slova. Kako bi analiza bila što točnija uzeli smo u obzir i zvuk hrvatskih slova.

Još tri ključna broja u numerologiji dobivaju se na način da u svojem rođenom imenu zbrojimo i reduciramo a) brojke svih samoglasnika, b) brojke svih suglasnika te c) brojke svih slova.

Zbroj svih samoglasnika ili *Motivacijski broj* predstavlja duboku želju duše koja je došla na zemlju; zbroj svih suglasnika ili *Broj ličnosti* govori nam kako nas vide drugi, odnosno kakve značajke projiciramo u vanjski svijet, a zbroj cijelog rođenog imena ili *Sudbinski broj* otkriva naše talente i sposobnosti kao i opći životno usmjerenje.

Našim osjećajima i motivacijama dodatnu boju daje *Prvi samoglasnik u imenu*, a deficitarna područja u našem životu predstavljaju *Karmičke lekcije* – to su brojevi koji nedostaju u našem rođenom imenu.

Peti ključni broj u numerologiji je *Broj zrelosti*, rezultat zbrajanja datuma rođenja i rođenog imena. Razotkriva naše sposobnosti koje možemo razviti u zreлом razdoblju svog života i govori nam koji bi mogao biti naš najviši smisao života.

ŽIVOTNI CIKLUSI

Iz datuma rođenja možemo izračunati različite brojeve vremenskih ciklusa koji nam omogućuju pogled u budućnost. Dugoročni ciklusni brojevi – brojevi *Životnih razdoblja*, *Životnih vrhunaca* i *Životnih izazova* – razotkrivaju dugotrajnije trendove u našem životu. Brojevi *Osobnih godina* ukazuju na osobne trendove i okolnosti koje možemo očekivati u cijeloj godini, a kraći utjecaji *Osobnih dana* i *Osobnih mjeseci* mogu nam pomoći prilikom donošenja odluka koje nas očekuju u poje-

NUMEROLOŠKI PORTRET: HRVOJE HORVAT

dinim danima i mjesecima. Ova numerološka analiza sadrži dugoročne ciklusne brojeve (kratkoročni ciklusni brojevi obrađuju se u Numerološkoj prognozi, koja se može naručiti zasebno).

KAKO VAM NUMEROLOŠKA ANALIZA MOŽE POMOĆI?

- **U životu možete činiti pravilne odabire**, jer na temelju brojeva u svojoj numerološkoj analizi stječete bolje razumijevanje sebe samih i možete uvažiti svoje istinske potrebe. Pogledajmo praktičan primjer. Ako je vaš broj rođenja ili Broj Životnog puta 4, a to je broj stabilnosti i konzervativnosti, onda radije nećete započinjati projekte s nepredvidljivim ishodom. No ako je vaš Broj Životnog puta 5, broj slobode i prilagodljivosti, onda ćete takve projekte s veseljem prihvaćati.
- **Možete učinkovito planirati svoj život**. Ako su vam poznati brojevi vaših osobnih numeroloških ciklusa onda se možete pripremiti na povoljne prilike te izazove koji vas čekaju u različitim razdobljima vašeg života.
- **Numerološki portret je i izvrstan vodič u osobnom rastu i samospoznaji**, jer vam pomaže u razotkrivanju onih dijelova vas samih koje do sada uopće niste poznavali ili razumjeli, ili ih niste dovoljno koristili.

Pa počnimo s najvažnijim brojem u Numerološkom portretu – vašim brojem Životnog puta...

Životni put – vaš životni put

Zbroj dana rođenja, mjeseca i godine u numerologiji naziva se Životni put. Taj broj razotkriva naše životno poslanstvo, životnu zadaću. Označava glavnu lekciju koju smo došli naučiti u ovom životu. Razotkriva mogućnosti koje bi morali iskoristiti ako želimo najbolje iskoristiti svoje prirodne sposobnosti. Na osnovi vibracije broja Životnog puta možemo odabrati svoju karijeru, ili se ta vibracija može izraziti preko ostalih naših interesa. Njezin utjecaj je obično najmoćniji nakon trideset i pete godine života.

Osobine broja Životnog puta se često ogledaju u iskustvima i ljudima koje prizivamo u svoj život kako bi mogli razviti sve svoje potencijale. Ali nismo uvijek baš sretni sa svojim životnim lekcijama. Ponekad osjećamo čak i otpor prema karakteristikama svojeg broja Životnog puta koje se ogledaju u drugima, a možemo djelovati i u potpunoj suprotnosti s njim. No ako, s druge strane, hodamo životnim putem koji nam je dodijeljen izbjegavamo unutrašnje konflikte i frustracije te se razvijamo na način koji je najpogodniji za našu prirodu. Kad nađemo svoje pravo mjesto u svijetu osjećamo se »kao kod kuće.«

Zbroj vašeg datuma rođenja je 3

Inteligentni ste i talentirani. Imate veliki dar da život oko sebe promatrate realno i detaljno. U vašem životu veliku ulogu igraju um, duh i duša te zato sve promatrate vrlo jasno i sveobuhvatno, pa ipak se teško odlučujete na koji način i kako da izrazite sve ono što je negdje duboko u vama skriveno i što čeka povoljan trenutak da se otjelotvori.

Osoba ste kratkog daha i vaše obrazovanje nije temeljno, mada možete brzo i bez velikog napora učiti i stjecati znanja. Ne zavaravate se maštom u vjeri za bolje sutra, niti se kajete za propušteno u prošlosti. Za vas se može reći da živite samo sada, to jest životom današnjice. Društveni ste, imate mnogo prijatelja i skoro svi vam se dive, pogotovo osobe suprotnog spola.

Vrlo ste entuzijastični, marljivi u radu i možete dobro ovladati svakim poslom. Ljubav je za vas nešto bez čega ne možete ni jednog trenutka, ali vjerojatno vi patite i svoju patnju nosite u sebi. U braku niste najsretniji jer vas je teško pratiti u svakodnevnom i svakočasnom dokazivanju ljubavi.

Ponekad vama vaša velikodušnost donosi velike probleme, naročito kada trebate ubrati plodove svog rada, jer vas drugi znaju iskoristiti. Do novca dolazite na lak i brz način, ali ste i lake ruke da ga potrošite.

Tuđe greške nekada i previše opraštate.

Dan u mjesecu prilikom vašeg rođenja

Svaki dan u mjesecu ima posebnu numerološku vibraciju, od čega zavisi naše raspoloženje, životni ritam, pa i sam život. Numerološka vibracija je od posebnog utjecaja na dan rođenja svakog od nas. Ako je netko rođen prvog, drugog ili bilo kog dana u mjesecu, njegov ili njezin karakter je na izvjestan način predodređen brojem tog datuma.

Rođeni ste na dan broja 6

Vrlo ste senzualni, zahtjevni i privlačni suprotnom spolu. Veliki ste perfekcionista i stalno iskušavate vašu okolinu pomoću trik pitanja koje nitko i ne primjećuje. Pozornost poklanjate samo odabranima, ali ako postanete oholi i samozadovoljni, ostati ćete i usamljeni. Novac trošite na druge samo ako imate koristi od toga. Iako je šestica vrlo sretan broj za područja ljubavi i novca, morate paziti na izbor partnera te se kloniti onih koji su rođeni 4. i 8. u mjesecu. Potrebna vam je ljubav u obitelji i okolini te ste spremni učiniti sve kako bi dobili priznanje u obliku pažnje. Kako ovaj broj vlada lijepim izgledom, vi vjerojatno pazite na prehranu i zdravlje te ste vrlo dosljedni kada odlučite ići na dijetu. Zanimanja u kojima možete dati najviše su ona povezana s lijepim izgledom (kozmetika, friziranje, stil), umjetnost, muzika i uređenje interijera.

Motivacijski broj – vaša motivacija u životu

Motivacijski broj, zbroj svih samoglasnika u rođenom imenu, predstavlja naše snove i našu životnu strast. Govori nam što duboko u sebi želimo od života. Razotkriva emotivnu snagu u svim našim aktivnostima i govori nam što zaista želimo postati ili dostići. Ovaj broj ukazuje na našu istinsku motivaciju koja snažno utječe na naše životne izbore.

Motivacijski broj daje nam uvid u vrijednosti koje gajimo duboko u sebi; što je za nas istinski važno, pravično i pošteno. Taj je broj naš mudri dio. Neki tvrde da nam taj broj govori što smo bili u prošlim životima i do kuda smo došli u svom duhovnom razvoju.

Zbroj samoglasnika u vašem imenu je 6

Vi ste klasična, na obitelj upućena osoba. Radije ćete zapustiti karijeru i sve što bi moglo ugroziti vašu obitelj i sreću, jer je vaša sreća povezana s količinom vremena provedenog s obitelji. Uživajte u umjetnosti i poeziji.

Jako vam je važan izgled vašeg doma, jer osjećate kako on odražava vaše unutarnje ja. Unutrašnje uređenje izravno utječe na vašu osobnost. Veliku količinu pažnje posvećujete detaljima. Blagoslovljeni ste osjećajem odgovornosti i želite ljude oko sebe omotati beskrajnom ljubavlju. Trebate biti svjesni činjenice da ste, povremeno, previše darežljivi sa svojom ljubavlju i da biste u tome morali postaviti neke granice. Dopustite slobodu onima koji vas okružuju, posebno članovima obitelji. Toliko su vam važni, da vas može izluditi briga za njihovu sreću.

Smirite se. Pokušajte biti manje opsesivni u svojoj odgovornosti prema obitelji. Što više prostora ostavljate sebi i drugima, ugodnije ćete se osjećati. Također ćete dobivati pozitivniji odgovor. Budite otvoreni i širite svoje horizonte. Vaše će prirodne osobine i talenti više dolaziti do izražaja, ako se usmjerite na svoje sposobnosti. Pokušajte kontrolirati poriv da stalno znate što radi svaki član vaše obitelji; manje ćete energije rasipati brinući. Oni će, svjesno ili nesvjesno, raditi jednako dobro (ako ne i bolje) bez vašeg pritiska.

Prvi samoglasnik – još o vašim osjećajima i motivacijama

Prvi samoglasnik u imenu povećava ili smanjuje snagu zbroja samoglasnika, te dodatno rasvjetljuje našu emotivnu prirodu i osnovne životne motivacije na koje nam ukazuje Motivacijski broj. Motivacijski broj je jedan od ključnih brojeva u numerološkoj karti, ali je malo prikriven. Važan je dio nas samih koji ne volimo pokazivati olako ni svakome; poznat je samo našim srodnicima i prijateljima. Prvi samoglasnik našeg imena je prozorčić koji i neposvećenima omogućuje ograničen pogled u naš dublji ja. Kako se razotkriva ovisi o tome da li je samoglasnik dug ili kratak; dug samoglasnik je neposredan i otvoren, kratak je više prigušen.

Prvi samoglasnik u vašem imenu je O

Vi ste naglašeno govorljivi, gotovo brbljavi, što potiče iz vaše izrazito čulne prirode. Također posjedujete sklonost ka okultizmu. Ako je u vašem imenu više slova O, vi možete imati niz nesporazuma s drugima na duhovnoj osnovi, ali s druge strane to označava i početak duhovnog razvoja koji možete nadjačati sve osobne i trenutne interese te stići do punog sklada sa životima drugih ljudi.

Broj ličnosti – vaše lice pred drugima

Zbroj suglasnika u rođenom imenu naziva se Broj ličnosti. Taj broj predstavlja našu osobnost, lice koje pokazujemo vanjskom svijetu. Ukazuje na vibracije koje projiciramo na van, kako nas drugi vide i kakav utisak ostavljamo na ljude oko nas. Broj ličnosti predstavlja one naše aspekte koje pokazujemo na početku odnosa s drugima. Vremenom, kad steknemo povjerenje, počinjemo razotkrivati svoj unutrašnji ja koji je vidljiv u Motivacijskom i Sudbinskom broju.

Broj ličnosti je također i plod naših iluzija i fantazija; svijet koji stvaramo za sebe u vlastitoj mašti. Kad fantazijama damo dovoljno energije, one se obistine i na kraju postanemo ono što mislimo da jesmo. Broj ličnost reflektira kako nas vide drugi te nam, na taj način, pomaže prepoznati vlastite talente i odlike koje sami često ne vidimo. Ako nam više ljudi govori kako bi u nečemu bili dobri možemo te svoje sposobnosti iskoristiti. Vremenom ćemo uvidjeti da smo na tom području zaista uspješni i neko vrijeme ćemo biti s tim zadovoljni. Ali nakon određenog vremena možemo osjetiti da ta aktivnost ne ispunjava naše najdublje želje i nije ono što nas istinski motivira. To nalazimo u vibraciji svog Motivacijskog broja.

Zbroj suglasnika u vašem imenu je 6

Vi ste topla osoba koja voli druge obasipati ljubavlju. Uživajte u toplini obiteljskog jedinstva. Članovi vaše obitelji tvore najvažniji element vašeg života, ponajprije vaša djeca. Uopće ste ludi za djecom, a svoju vlastitu volite do mahnitosti. Ako vam je uspješan kućni život, uvijek ćete biti sretni, jer vjerujete kako vrhunac sreće i uspjeha leži u dobrom obiteljskom životu.

Unatoč činjenici da ste vrlo predani i odani, poslu također, od one ste vrste roditelja koji će dolaziti kući što je moguće ranije, kako bi proveli vrijeme sa svojom djecom, okupali ih i stavili u krevet.

Volite pomagati drugima i posjedujete visoko razvijen osjećaj odgovornosti. Kad ste u blizini, vaši prijatelji znaju da postoji netko na koga se mogu osloniti. Ipak, imate jak karakter i zahtjevni ste u mjeri u kojoj se nitko neće usuditi od vas napraviti naivca ili iskoristiti vašu dobru narav.

Vrlo ste umjereni i na stvarnost gledate objektivno. Niste slabi i znate kako se zauzeti za sebe i biti žilavim kad je to potrebno. Također znate kako se rvati sa teškoćama svakodnevnice, kao i suočiti se sa surovim stranama života.

Budući da volite izgledati dobro, uredno i elegantno, previše brinete o svom izgledu. Fizička vam je aktivnost važna i za nju trebate osigurati vrijeme tijekom tjedna. Obdareni ste posebnom osjetljivošću na umjetničke predmete i obično uživajte ukrašavati svoj dom skupim i vrijednim predmetima.

Sudbinski broj – vaš puni osobni izraz

Zbroj svih slova cijelog imena se u numerologiji naziva Sudbinski broj. Sastavljen je i od samoglasnika i od suglasnika te stoga predstavlja ujedinjenje našeg umutrašnjeg i vanjskog ja. Taj broj nam otkriva tko smo uistinu i što bi u životu trebali postati. Tu se osjećamo najviše „kod kuće“ i na taj način automatski djelujemo.

Sudbinski broj nam govori u čemu smo najbolji te kakvi su naši urođeni darovi i potencijali zanimanja. Ta nas zanimanja prirodno privlače i zato taj broj može biti važan čimbenik prilikom izbora karijere.

Sudbinski broj isto tako ukazuje kakvi smo prema vanjskom svijetu; naš način rješavanja teškoća, dostizanja ciljeva i dogovaranja s drugima kako bi dostigli svoj cilj. Preko sudbinskog broja glumimo i ulogu učitelja jer u svoj život privlačimo ljude kojima su potrebne osobine tog broja kako bi mogli duhovno rasti.

Živjeti u skladu s osobinama svog sudbinskog broja nije uvijek lako, ali to je naš cilj sada i ovdje, naš životni smisao i duhovno poslanje. U ranijim fazama života obično smo svjesni vibracija drugih naših ključnih brojeva; tek kad uravnotežimo te druge ključne dijelove jače nam se razotkrivaju vibracije našeg Sudbinskog broja.

Zbroj vašeg cijelog imena je 3

Vi ste rođeni glumac. Obdareni talentom za teatralno, volite izvoditi pred publikom, čineći je sretnom i raspoloženom. Uživajte nasmijavati ljude, pružajući im tako odušak za njihove napetosti. Vaši se talenti očituju i u verbalnim sposobnostima, kao i vještini pisanja. Ako na pravi način združite svoje talente, imati ćete dobrobiti od svih aspekata svoje osobnosti.

Budući da znate kako zabaviti i nasmijati ljude, mogli biste biti uspješan komičar. Vaša sposobnost zabavljanja i nasmijavanja također vam olakšava izvlačenje iz neugodnih situacija.

Sposobnosti usrećivanja, pružanja užitka i izazivanja smijeha vaši su izvori radosti. Puno zadovoljstva izvlačite iz činjenice da ste sposobni dati se drugima. To može potpuno ispuniti vaš život. Pazite da olako ne rasipate svoje talente.

Povremeno se previše zaokupljate svojim teatralnim svijetom. Možete zaboraviti biti dovoljno pažljivi prema svojoj obitelji, zbog usmjerenosti na kolege ili druge ljude. Izbjegavajte gurati prste u previše stvari istovremeno, dopuštajući pažnji da odluta s onog najvažnijeg.

Usprkos vašim glumačkim talentima i sposobnosti stavljanja maske, a da drugi toga nisu svjesni, po svojoj ste prirodi poštteni i otvoreni. Sposobni ste svojim bližnjima reći što mislite o njima, čak i kad to nije ugodno.

Pokušajte ublažiti svoje ponašanje, jer ste svako malo izvrgnuti mogućnosti da nekog uvrijedite bez namjere. Pokušajte talente s kojima ste blagoslovljeni kanalizirati u pravim smjerovima, koji će podizati i druge.

POSAO I KARIJERA: Sa sudbinskim brojem tri vaši talenti kriju se u svakoj kreativnoj oblasti, u muzici, umjetnosti, iscjeljivanju, komunikaciji. Vi možete dati svoj doprinos u svemu što vama pričinjava zadovoljstvo i svugdje gdje je potrebna vaša vedrina.

Broj zrelosti – otkrivanje smisla života

Zbroj datuma rođenja i rođenog imena (Životnog puta i Sudbinskog broja) nazivamo Broj zrelosti. Taj broj je jako važan jer nam govori što bi mogao biti naš najviši smisao života. Malen uvid u Broj zrelosti dobivamo kod djeteta u njegovim prvim godinama života kad promatramo njegovo ponašanje i njegove interese, ali ga kasnije prevladaju drugi utjecaji koje odražavaju broj Životnog puta, Motivacijski broj i Sudbinski broj. No, kad se u zrelim godinama počinjemo raspitivati o smislu života – onda se trebamo podesiti prema vibraciji svog Broja zrelosti. Kod sazrijemo kao ličnost više ne želimo živjeti po tuđim idejama, već proizlazimo iz svojeg vlastitog bića i želimo dati jedinstven prilog svijetu. Tada izražavamo puni potencijal svojeg Broja zrelosti što nam daje unutrašnje ispunjenje.

Zbroj vašeg imena i datuma rođenja je 6

U zrelosti ćete početi više suosjećati s drugima. Poštujte svoje vrijeme i energiju i budite na usluzi drugima na način koji vam pričinjava radost i zadovoljstvo. Moguća je romanca ili brak u kasnijim godinama. Čuvajte se upletanja u tuđe poslove i svoje sklonosti da rješavate svačije probleme.



Dodatno pojašnjenje vašeg Zrelosnog broja daje i odgovarajuća karta iz Tarota. Kod vas je to karta Ljubavnici. Par ljubavnika koje čuva anđeo iznad njih predstavlja višu moć koja udružuje suprotnosti. U psihološkom smislu muška figura simbolizira svjesnost, intelekt, a ženska predstavlja aspekte tijela, emocije i dušu.

Ova karta prikazuje ljubav koju ćemo naći kada iznad vlastite dobrobiti postavimo ideale služenja i posvećenosti, istine i pravednosti. To možemo najprije učiniti kod sebe, a onda i u krugu porodice, šire zajednice i čovječanstva.

Karmički brojevi – vaše karmičke lekcije

Karmičke lekcije odražavaju brojevi koji se ni jednom ne javljaju u slovima našeg punog imena. Većina ljudi ima ili jedan ili više Karmičkih brojeva. Manjkajući brojevi su skrivena sila u našim životima jer ukazuju na naše slabosti ili nerazvijene crte, kojima bismo trebali posvetiti posebnu pažnju. Ako ih zanemarujemo onda nas može na njih na bolan način upozoriti sam život – kao poticaj na putu ka mudrosti. Ako se razvijemo i na tim područjima, postat ćemo puno cjelovitiji i ispunjeni.

Učinak Karmičkog broja je ublažen ako se njegov broj barem jednom pojavi među našim glavnim brojevima (Životni put, Motivacijski broj, Broj ličnosti, Sudbinski broj i Broj zrelosti). Ako se Karmički brojevi pojave kao Ključna razdoblja u životu ili Izazovi (vidi slijedeća poglavlja) to je vrijeme idealno za osobni razvoj.

Broj 3 nedostaje u vašem imenu

Nedostatak trojke može označavati malo iskustva sa spontanom stvaralaštvom, ili možda problem s riječima. Trebali biste slobodno izražavati radost života u svim vašim riječima i djelima. Vaša lekcija: naučite se razvedriti i uživati u životu. Možda osjećate da niste kreativni i ne možete pustiti svoje unutrašnje «dijete» da se razvije. Pokušajte par stvari «tek zabave radi», možda da slikate prstima ili da radite nešto što niste ni sanjali da ćete raditi. Ako ćete se zbog toga od srca nasmijati sami sebi i ako vam to donese više humora u život, znači da je bilo vrijedno truda.

Broj 4 nedostaje u vašem imenu

Nedostatak četvorke može značiti malo iskustva u vještinama koje su potrebne za organiziranje života. Sređenost i točnost mogu biti i jesu veliki zadatak. Dopustite drugima da vas upute u stvari i iskoristite svaku prečicu ili savjet koji će vam pružiti više znanja o tome kako da budete učinkovitiji. Prihvatite izazov da lagano učite slijediti upute.

Broj 5 nedostaje u vašem imenu

Nedostatak petica može značiti nepotpun doživljaj sveta. Vjerojatno ste vaše prethodne egzistencije preživjeli u izolaciji ili ste bili snažno usmjereni na posao. Možda osjećate stid od ljudi ili strah od promjene ili selidbe, jer u prošlosti niste imali prilike za ovakva iskustva. Lagano počnite napuštati svoje strahove i radite s njima. Lekcija koju trebate naučiti: natjerajte sebe da budete radoznaliji i ekspanzivniji. Proširite svoje granice i horizonte.

Brojevi Životnih razdoblja – vaša mladost, zrelost i starost

Ako živimo dovoljno dugo, na svom životnom putu prolazimo kroz tri velika razdoblja. Ta tri razdoblja i njihove glavne karakteristike u numerologiji opisuju brojevi Životnih razdoblja. Ti se brojevi dobivaju reduciranjem cifri mjeseca rođenja, dana rođenja i godine rođenja. Zbroj mjeseca rođenja opisuje prvo razdoblje, zbroj dana rođenja drugo i zbroj godine rođenja treće razdoblje.

U Prvom Životnom razdoblju, koje možemo usporediti s klijanjem sjemena, tek pipamo oko sebe kako bi pronašli svoju pravu prirodu, istovremeno pokušavajući savladati jake sile u našoj okolini kao što su roditelji i socijalno-ekonomski uvjeti naše obitelji. Zbog brojnih vanjskih utjecaja učinak tog ciklusa kod djece je minimalan i postaje osjetniji tek kod starijih tinejdžera. U Drugom životnom razdoblju, u sredini života, koje bi mogli usporediti sa sazrijevanjem ploda, polako izlaze na vidjelo naši osobni i stvaralački talenti. Do sredine tridesetih godina još se borimo za svoje mjesto u svijetu, a od kasnih tridesetih do ranih pedesetih, naša samokontrola i utjecaj na okolinu se povećava. U trećem, zaključnom Životnom razdoblju koje uspoređujemo sa žetvom, može doći do rascvjetavanja našeg unutrašnjeg bića i ispunjenja naše prave prirode.

Vaše 1. Životno razdoblje ima vibraciju broja 3 (traje do 25. godine)

U mladosti želite se pod svaku cijenu izraziti i skloni ste krajnostima. Volite se zabavljati i pričati i, ako nemate mogućnosti biti u društvu ili s puno ljudi, vi možete biti prava nevolja. Formalno obrazovanje čini vas nemirnima; svoju produktivnu energiju možete usmjeriti ka umjetnosti, kazalištu, glazbi ili nekom drugom obliku samoizražavanja.

Za vrijeme Prvog Životnog razdoblja važan utjecaj imaju i vaši brojevi Životnog puta i Prvog Životnog izazova.

Vaše 2. Životno razdoblje ima vibraciju broja 6 (traje do 61. godine)

Više od većine ljudi, vi imate potrebu da se ustalite na sredini svog života, da stvorite svoj dom i pustite korijene. Sada su u prvom redu vaše odgovornosti prema drugima. Drugi će ovisiti o vama, stoga morate biti snažni i sposobni za dobar savjet i vodstvo. Da biste mogli ostvariti svoje ciljeve u tom razdoblju, vi morate imati sređen obiteljski život. To je idealno vrijeme za uživanje u braku.

U ovom ili u sljedećem životnom razdoblju obično počinje dolaziti do izražaja vaš Broj zrelosti.

Vaše 3. Životno razdoblje ima vibraciju broja 3 (traje do konca života)

Možete se radovati ugodnom posljednjem razdoblju, u kojem ćete uživati s prijateljima, u društvu i obnovljenom životnom zadovoljstvu. To je sjajno vrijeme za razvijanje umjetničkih talenata. Sada možete kreativno iskoristiti svoja životna iskustva kako biste pomogli drugima razviti jednaku radost života kakvom ste sada i sami blagoslovljeni.

Životni vrhunci – ključne prekretnice u vašem životu

Svatko u životu doživi nekoliko velikih ključnih promjena koje su kao prekretnice na životnom putu. Te prekretnice u numerologiji otkrivaju brojevi Životnih vrhunaca. Životni vrhunci donose promjene koje nam u životu daju potrebni poticaj i novu nadu. Oni su poput testova koje trebamo položiti prije daljnjeg napredovanja. Vrhunci nas stavljaju pred odluke i također ukazuju na najbolji izbor. Pravilnim odlukama i dubljim uvidima u jednom Životnom vrhuncu stječemo uvjet za uživanje sreće za vrijeme sljedećeg Vrhunca.

U prijelaznim razdobljima, kad novi Vrhunac dolazi na mjesto prijašnjeg, najsnažnije osjećamo njegov utjecaj. Tada obično nastupaju neočekivane promjene ili pak nenadani usponi ili padovi, iako je do tada sve glatko teklo. Začudeni ustanovimo da uzorci mišljenja i djelovanja koji su nam u životu do tada dobro služili, više nemaju isti pozitivni učinak. Najbolje je da novim utjecajima koje nam donose Životni vrhunci damo slobodu te prihvatimo drugačije razmišljanje i djelovanje koje nam diktiraju.

Vaš 1. Životni Vrhunac ima vibraciju broja 9 (traje kao 1. Životno razdoblje)

Biti ćete zaokupljeni humanitarnim radom za one koji su slabiji, siromašniji i manje sretni od vas. Ponašati ćete se nesebično, humanistički i emocionalno. Nesebičnost je uvijek teška za mladog čovjeka, pa tako i za vas, makar to drugi ljudi možda neće zapažati na vama. Moguće je da ćete postati prijatelj i zaštitnik protiv nekih nasilnika i hvalisavaca. U ovom ćete razdoblju na svaki mogući način pomagati drugim ljudima i prijateljima, u čemu ćete nalaziti najveće zadovoljstvo. Prihvaćati ćete humanističke političke poglede i ideale. Morati ćete prepoznati neke velike ciljeve, projekte i zadaće.

U poslu i karijeri mogli biste doživjeti brojne nagrade i priznanja za nesebičnu podršku i pomoć koju pružate svojim (su)radnicima i njihovim obiteljima. Zapravo, u cijelom ovom razdoblju nastojati ćete učiniti mnogo toga za opće i zajedničko dobro. Dakle, jako ćete se žrtvovati, pa čak i podčinjavati drugim osobama, a možda postanete sponzor ili mecena nekim osobama koje se bave umjetničkim radom. Svoju humanost nećete ograničiti samo na svoju najužu okolinu. Ukratko, ponašati ćete se vrlo idealistički, mnogo ćete putovati, susretati i upoznavati nove ljude. U svakom slučaju, bez obzira čime se trenutno bavite, imate sve šanse za uspjeh, priznanja i slavu.

Vaš 2. Životni Vrhunac ima vibraciju broja 9 (traje 9 godina)

Biti ćete zaokupljeni humanitarnim radom za one koji su slabiji, siromašniji i manje sretni od vas. Ponašati ćete se nesebično, humanistički i emocionalno. U ovom ćete razdoblju morati prepoznati neke velike ciljeve, projekte i zadaće. Najveće zadovoljstvo ćete nalaziti u pomaganju drugim ljudima.

Vaša humana stajališta i ideale ćete izražavati vrlo dramatično i emocionalno. Možda postanete veliki zagovornik potreba za razumijevanjem, tolerancijom i milosrđem, radeći u tom pravcu sve vrste dobrih djela.

U poslu i karijeri mogli biste doživjeti brojne nagrade i priznanja za nesebičnu podršku i pomoć koju pružate svojim (su)radnicima i njihovim obiteljima. Zapravo, u cijelom ovom razdoblju nastojati ćete učiniti mnogo toga za opće i zajedničko dobro. Dakle, jako ćete se žrtvovati, pa čak i podčinjavati drugim osobama, a možda postanete sponzor ili mecena nekim osobama koje se bave umjetničkim radom. Svoju humanost nećete ograničiti samo na svoju najužu okolinu. Ukratko, ponašati ćete se vrlo idealistički, mnogo ćete putovati, susretati i upoznavati nove ljude. U svakom slučaju, bez obzira čime se trenutno bavite, imate sve šanse za uspjeh, priznanja i slavu.

Vaš 3. Životni Vrhunac ima vibraciju broja 9 (traje 9 godina)

Biti ćete zaokupljeni humanitarnim radom za one koji su slabiji, siromašniji i manje sretni od vas. Ponašati ćete se nesebično, humanistički i emocionalno. U ovom ćete razdoblju morati prepoznati

NUMEROLOŠKI PORTRET: HRVOJE HORVAT

neke velike ciljeve, projekte i zadaće. Najveće zadovoljstvo ćete nalaziti u pomaganju drugim ljudima.

Vaša humana stajališta i ideale ćete izražavati vrlo dramatično i emocionalno. Možda postanete veliki zagovornik potreba za razumijevanjem, tolerancijom i milosrđem, radeći u tom pravcu sve vrste dobrih djela.

U poslu i karijeri mogli biste doživjeti brojne nagrade i priznanja za nesebičnu podršku i pomoć koju pružate svojim (su)radnicima i njihovim obiteljima. Zapravo, u cijelom ovom razdoblju nastojati ćete učiniti mnogo toga za opće i zajedničko dobro. Dakle, jako ćete se žrtvovati, pa čak i podčinjavati drugim osobama, a možda postanete sponzor ili mecena nekim osobama koje se bave umjetničkim radom. Svoju humanost nećete ograničiti samo na svoju najužu okolinu. Ukratko, ponašati ćete se vrlo idealistički, mnogo ćete putovati, susretati i upoznavati nove ljude. U svakom slučaju, bez obzira čime se trenutno bavite, imate sve šanse za uspjeh, priznanja i slavu.

Vaš 4. Životni Vrhunac ima vibraciju broja 6 (traje do kraja života)

Prevelike odgovornosti mogu kod vas stvoriti osjećaj zabrana i ograničenja. Vjerojatno ćete biti zaokupljeni kućom, obitelji, djecom i drugim osobama u svojoj okolini za koje se osjećate odgovornima. Biti ćete sposobni ili skloni uključiti se u neku vrstu uslužnog rada: podučavanje, savjetovanje i promoviranje drugih ljudi, te možda diplomaciju.

Obitelj će od vas zahtijevati mnogo pažnje, ljubavi, sigurnosti, odricanja i (po)žrtvovanja. Moguće je da ćete se zbog toga osjećati jako opterećenim.

Ovo razdoblje će biti puno ljubavi i topline koje donose zatvorene veze i partnerstva. Morati ćete stvarati, unositi i širiti sklad i harmoniju između sukobljenih strana. U napetim situacijama širiti ćete mir, dobro raspoloženje, razumijevanje i kompromise.

Trebate naučiti kako da se istovremeno žrtvujete i ujedno zadržite dostojanstvo. U svom žrtvovanju nemojte pretjerivati, jer ćete u protivnom postati «otirač u koji će svi brisati svoje noge»! Odredite granice svog žrtvovanja i održite zdrave odnose s drugim ljudima.

Ovo je razdoblje pogodno za rast i razvoj poslovnih i financijskih aktivnosti. Privlačiti ćete bogate ljude i pojedince koji mogu itekako pomoći u ostvarivanju vaših ciljeva. Osim toga, uravnotežiti ćete dosadašnje poslovne veze što će, također, doprinijeti (vašim) brojnim nagradama i priznanjima.

Vaš pojačani osjećaj za sklad i milosrđe omogućava vam da budete dobar savjetnik, a možda i iscjelitelj. I sami morate doprinositi vašem zdravlju tako što ćete se zdravo ponašati, povremeno biti na dijeti, ili vježbati. Jaka želja da pomažete drugima može vas dovesti u neke neželjene situacije i miješanje u tuđe osobne odnose i veze.

U ovom razdoblju možete se razviti u pravu srdačnu dušu i voljenu osobu, te dobrog roditelja, ili možda u poznatu i slavnu poslovnu osobu. Važno je samo da naučite uravnotežiti vaše materijalne posjede, te da se pravilno usmjerite i ne izgubite u brojnim i različitim pravcima.

U starosti vas očekuje kućni mir, zadovoljstvo u obitelji i uzak krug prijatelja. Željete ćete uzvratiti pažnju i brigu kojom ste bili obasipani u ranijim razdobljima života.

Životni Izazovi – tri glavna izazova u vašem životu

Svatko od nas je rođen s posebnim lekcijama koje trebamo naučiti. Na osnovu datuma rođenja možemo izračunati tri »izazova« koja nas čekaju u životu. S prvim i drugim obično se suočimo već ranije, dok treći izazov traje cijeli život, ali ćemo ga vjerojatno svladati tek u zreloj dobi.

Izazovi se isprva čine kao vanjske prepreke našem napretku, no oni proizlaze iz dijelova našeg ja koji nam nedostaju ili su premalo razvijeni. To su ometajuće unutrašnje sklonosti zbog kojih u određenim stvarima pretjerujemo ili ih potiskujemo u sebi. Obje krajnosti moramo dovesti u zdravu uravnoteženost: prvo samosvladavanjem i uzdržanošću, a drugo svladavanjem unutrašnjeg otpora koji nam sprječava njihovo izražavanje. To zahtijeva jaku volju i može nam se učiniti da plivamo protiv toka, ali ako prihvatimo izazov, bogato ćemo biti nagrađeni napretkom i uspjehom u životu. Kad god savladamo neki izazov, naši strahovi se povuku, naše polje djelovanja se proširi i osjećamo se zadovoljniji u svijetu.

Vaš Prvi Manji Životni izazov ima vibraciju broja 3

Izazov trojke je radost, stoga dozvolite svom unutarnjem djetetu da se iskaže. Izazvani ste da ostanete vedri smijući se životu i da tu vedrinu zadržite pod svim okolnostima. Jedan osmjeh zaslužniji je za unutarnji mir i ravnotežu od tisuću riječi. Vaš izazov je da se suočite s istinom da ste Božje dijete te da nađete načina da to i izrazite kroz radosni čin stvaranja. Budite pozitivni i pažljivo birajte svoje riječi da biste pomoću njih uzdigli sebe i druge. Ovo je vrijeme širenja, stoga dajte plesu života zamaha i slobode, da vam se život ne bi sveo samo na žaloban hod ka grobu. Uključite se u sve vidove stvaralaštva i izražavajte se kroz slikarstvo, pisanje, pjevanje, plesanje, iscjeljivanje, ili pak izmislite neki poseban, nov, samo vaš izraz. Bilo da je to nov cvjetni aranžman, specijalna večera ili crtež, nitko to neće moći napraviti kao vi.

Vaš Drugi Manji Životni izazov ima vibraciju broja 3

Izazov trojke je radost, stoga dozvolite svom unutarnjem djetetu da se iskaže. Izazvani ste da ostanete vedri smijući se životu i da tu vedrinu zadržite pod svim okolnostima. Jedan osmjeh zaslužniji je za unutarnji mir i ravnotežu od tisuću riječi. Vaš izazov je da se suočite s istinom da ste Božje dijete te da nađete načina da to i izrazite kroz radosni čin stvaranja. Budite pozitivni i pažljivo birajte svoje riječi da biste pomoću njih uzdigli sebe i druge. Ovo je vrijeme širenja, stoga dajte plesu života zamaha i slobode, da vam se život ne bi sveo samo na žaloban hod ka grobu. Uključite se u sve vidove stvaralaštva i izražavajte se kroz slikarstvo, pisanje, pjevanje, plesanje, iscjeljivanje, ili pak izmislite neki poseban, nov, samo vaš izraz. Bilo da je to nov cvjetni aranžman, specijalna večera ili crtež, nitko to neće moći napraviti kao vi.

Vaš Glavni Životni izazov ima vibraciju broja 0

Nula kao izazov označava vrijeme ubrzanog rasta i donekle vam nudi slobodu da se bavite s bilo kojim izazovom, ili s ni jednim. Možete izabrati da se devet godina odmarate, radeći samo sa svojim drugim brojevima, no bolje je da izazov nule prihvatite kao ubrzani tečaj hrabrosti u kome možete naučiti istovremeno iskusiti sve izazove. Ispočetka vam se može činiti da vam izazovi dolaze sa svih strana: djeca, financije, auto, posao, odnosi itd. Međutim, s vremenom ćete se skoro naviknuti na činjenicu da čim nadvladate jednu oblast, iskrsava izazov u nekoj drugoj. Nula kao prvi izazov može biti najteže razdoblje vašeg života, ali kad ga prođete biti ćete potpuno promijenjeni i zreli. Samim njegovim preživljavanjem zavrjeđujete posebno priznanje. Važno je da se dovoljno odmarate i opustite.

Kako dalje?

Evo, došli smo do kraja vaše osobne numerološke analize. Uvjereni smo da ste dobili puno korisnih informacija koje će vam pomoći u životu. Navodimo još neke praktične savjete kako biste prilikom čitanja svojeg numerološkog portreta imali što veću korist:

- **Neki vaši brojevi mogu biti kontradiktorni.** Netko na primjer ima broj Životnog puta 4 što znači da voli organiziranost i rutinu, ali to ne mora značiti da ta osoba istovremeno ne može biti i fleksibilna i zabavna. Navedena svojstva mogu se naći u drugim ključnim brojevima te osobe.
- **Kod interpretacija brojeva dani su opisi čistih tipova.** Imajte na umu da je za svaki pojedini broj dan opis njegovog čistog tipa. Podrazumijeva se da nitko od nas nema karakterne osobine izražene u čistom obliku.
- **Energije različitih numeroloških brojeva nisu uvijek uravnotežene;** ponekad su izražene premalo, a ponekad previše. Za primjer možemo uzeti osobu s brojem jedan koja je hrabra po svojoj prirodi. Ako je energija tog broja pretjerano izražena tada hrabra jedinica postaje ludo hrabra. S druge strane, kad energija broja jedan nije dovoljno razvijena onda se osoba ponaša kukavički. Uzrok neuravnoteženih energija može nastati tijekom odrastanja kada zbog predrasuda u našoj okolini stvaramo uvjerenje da je jedan dio nas neprihvatljiv pa ga potiskujemo i zatiremo u sebi ili ga izražavamo na nezdrav način. Upoznavanje sa svojim osobnim brojevima može nas potaknuti da probudimo uspavane energije te da počnemo živjeti u skladu s našom pravom prirodom.
- **Provjerite da li se neki brojevi ponavljaju.** Ako se u vašoj numerološkoj analizi neki broj više puta javlja to znači da energija tog broja ima još snažniji utjecaj u vašem životu.
- **Provjerite kako se slažu vaši ključni brojevi.** Neki brojevi su međusobno lijepo usklađeni, dok su drugi zbog različitih energija u opreci jedan prema drugome te njihove kombinacije u nama uzrokuju unutrašnje proturječnosti. Neharmonični brojevi mogu u nama stvoriti unutrašnje konflikte – dok njihove različite vibracije ne prihvatimo kao svoje. Ovdje navodimo tabelu slaganja među brojevima (kombinacije brojeva koje su podebljane se međusobno privlače, kombinacije brojeva u kurzivu se međusobno odbijaju, a kombinacije jednakih brojeva se istovremeno privlače i odbijaju pa stoga imaju posebnu energiju):

<i>1-1</i>																			
<i>1-2</i>	<i>2-2</i>																		
1-3	2-3	3-3																	
1-4	<i>2-4</i>	<i>3-4</i>	<i>4-4</i>																
1-5	2-5	3-5	<i>4-5</i>	5-5															
<i>1-6</i>	2-6	<i>3-6</i>	4-6	<i>5-6</i>	6-6														
1-7	<i>2-7</i>	3-7	<i>4-7</i>	<i>5-7</i>	<i>6-7</i>	<i>7-7</i>													
<i>1-8</i>	<i>2-8</i>	<i>3-8</i>	<i>4-8</i>	5-8	6-8	7-8	8-8												
1-9	2-9	3-9	4-9	5-9	6-9	7-9	8-9	9-9											
1-11	<i>2-11</i>	3-11	4-11	<i>5-11</i>	6-11	7-11	<i>8-11</i>	9-11	<i>11-11</i>										
<i>1-22</i>	2-22	<i>3-22</i>	<i>4-22</i>	<i>5-22</i>	6-22	<i>7-22</i>	8-22	9-22	11-22	22-22									

- **Slušajte intuiciju.** Kad analizirate brojeve oslonite se i na svoje osjećaje. Numerologija je egzaktna znanost, ali pomoću intuicije ona vremenom postaje umjetnost koja nas vodi do dubljih uviđa, pomoću kojih stječemo razumijevanje nas samih, suosjećanje prema drugima i sklad sa sve-mirom.

NUMEROLOŠKI PORTRET: HRVOJE HORVAT

Bibliografija:

Robin Lia: Numerologija za svaki dan, Andrijići, Korčula-Zagreb 2001

Drayer A. Ruth: Numerologija, moć brojeva, Babun, Beograd 2000

Simović Dragan: Magična knjiga brojeva

Bakić Olja: Veliki Nostradamusov horoskop

Nikšić Ivanna (članci u reviji «Zvijezde»)

Dodatne informacije o vašim brojevima i imenima potražite na web stranici www.astronumero.org ili kod provjerenog numerologa.